Уважаемые жители города Колы!

Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений сообщает, что с 12 июня 2023 года по 22 июня 2023 года проходят общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства (далее – ОКС) с кадастровым номером 51:01:0105001:189, расположенного по адресу: Мурманская обл., Кольский р-н, г. Кола.
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городском поселении Кола Кольского района, утвержденным решением Совета депутатов города Колы от 19.04.2018      № 57/443, по инициативе Главы администрации Кольского района.
Принять участие в общественных обсуждениях могут постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен объект капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный проект, а в случае, предусмотренном частью 3 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов.
Аргументированные предложения принимаются Оргкомитетом до 21 июня 2023 года в письменном виде лично или почтовыми отправлениями по адресу: г. Кола, ул. Каменный остров, д. 5; а также на адрес электронной почты: arch@akolr.gov-murman.ru.
С имеющимися предпроектными материалами можно ознакомиться:
[bookmark: _GoBack]- на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области https://kola.gov-murman.ru/ в разделе «Публичные слушания, общественные обсуждения»;
- в здании администрации Кольского района по адресу: Мурманская область, Кольский район, город Кола, пр. Советский, д. 50, каб. 49, с 9.00 до 17.00, обед 13.00 - 14.00 (понедельник-четверг), с 9.00 до 15.00 (пятница), выходной - суббота, воскресенье.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
