Уважаемые жители города Колы!

Организационный комитет по проведению публичных слушаний сообщает, что 9 августа 2022 года в 16.00 час. в г. Кола в здании Совета депутатов города Колы (г. Кола, ул. Каменный остров, дом 5, 1 этаж, зал заседаний) пройдут публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта актуализированной на 2023 год Схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области до 2028 года.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городском поселении Кола Кольского района, утвержденным решением Совета депутатов города Колы от 19.04.2018      № 57/443, по инициативе Главы города Колы (постановление Главы города Колы от 25.07.2022 № 6).
Принять участие в публичных слушаниях могут жители города Колы при наличии документа, удостоверяющего факт проживания на территории города Колы.
Оргкомитет обращает особое внимание, что для того, чтобы выступить на публичных слушаниях необходимо в обязательном порядке предоставить в оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний (г. Кола, ул. Каменный остров, 5, каб. 7) аргументированные предложения к проекту с указанием автора, внесшего предложение.
Аргументированные предложения к проекту актуализированной на 2023 год Схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области до 2028 года принимаются Оргкомитетом не позднее 5 августа 2022 года. 
Предложения и замечания к проекту актуализированной на 2023 год Схемы теплоснабжения предоставляются в письменном или электронном виде по адресу: Мурманская область, г. Кола, ул. Каменный остров, д.5, каб.7 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:30, обед с 13:00 до 14:00 и на электронный адрес: ugh_kola@mail.ru.
С имеющимися проектными материалами можно ознакомиться:
- на официальном сайте администрации Кольского района в сети Интернет https://akolr.gov-murman.ru в разделе «ЖКХ»
- в здании Совета депутатов города Колы (г. Кола, ул. Каменный остров, д. 5, каб.7) каб.7 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:30, обед с 13:00 до 14:00.
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