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[bookmark: bookmark2][bookmark: _Toc120028585]1. Деятельность Главы муниципального образования
городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области по исполнению полномочий председателя
Совета депутатов городского поселения город Кола
Кольского муниципального района Мурманской области
[bookmark: bookmark3][bookmark: _Toc120028586]1.1. Деятельность Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области

2024 год для Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области стал годом началом работы Совета депутатов седьмого созыва. 8 сентября 2024 года состоялись выборы по пяти двухмандатным избирательным округам. В городской Совет были избраны 10 депутатов, из них 9 работали в Совете депутатов предыдущего созыва, что подтверждает их авторитет и доверие жителей города к избранным депутатам.
Избранные депутаты объединены в депутатское объединение «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 10 членов.
Работа Совета депутатов города Колы в отчетном периоде строилась на плановой основе в порядке, устанавливаемом законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области, а также Регламентом Совета депутатов.
В составе Совета депутатов осуществляют свою работу постоянные комиссии: по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности; по вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка; по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды.
Основной организационной формой деятельности Совета являются заседания Совета, на которых рассматриваются вопросы, отнесенные к его компетенции. 
Работа Совета основана на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, ответственности и подотчетности перед населением города. 
В отчетном периоде состоялось 5 очередных заседаний Совета. 
Все заседания были правомочны, проводились гласно, носили открытый характер и проведены в соответствии с Регламентом Совета депутатов под председательством Главы города Колы. На заседаниях Совета рассматривались проекты нормативных и иных правовых актов, разработанные и внесенные постоянными комиссиями, Главой города Колы, Главой Кольского района.
Всего в течение отчетного периода Совет на своих заседаниях рассмотрел 29 вопросов, из них принял 28 нормативных и иных правовых актов.
Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства проживающих в городе Коле, и в соответствии с действующим законодательством, проводились публичные слушания и общественные обсуждения.
[bookmark: _Hlk153458943][bookmark: _Hlk121488785]За отчетный период в форме рассмотрения проектов нормативных правовых актов были проведены 3 публичных слушания и 3 общественных обсуждения. Предметом обсуждения на публичных слушаниях являлись вопрос о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Кольского муниципального района Мурманской области, путем их объединения в новое муниципальное образование со статусом муниципального округа - Кольский муниципальный округ Мурманской области, вопрос принятия бюджета города Колы. Также на публичных слушаниях рассмотрен проект актуализированной схемы теплоснабжения на 2024 -2047 годы.
На общественных обсуждениях рассмотрены вопросы предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства, предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. 
[bookmark: bookmark4]Для организации деятельности Совета и Главы города Колы сформирован аппарат Совета, который действует в соответствии с правовыми актами Совета и Главы города Колы. В целом вся работа аппарата Совета была направлена на обеспечение качественной и эффективной деятельности Совета и Главы города Колы в порядке и пределах, установленных федеральными законами, законами Мурманской области, Уставом города Колы и Регламентом Совета депутатов города Колы.
Работа всего депутатского корпуса, являющегося представительным органом власти, неразрывно связана с работой исполнительного органа власти – администрацией Кольского муниципального района Мурманской области, в чьем ведении находится реализация решений, принятых Советом депутатов. Благодаря эффективному взаимодействию Совета и Администрации, совместной активной и плодотворной работе в 2024 году удалось реализовать все запланированные мероприятия 10-ти муниципальных программ. 

[bookmark: _Toc120028587]1.2. Деятельность депутатов Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области

Реализация депутатских полномочий происходила в форме личного участия депутатов в заседаниях Совета депутатов, в работе постоянных комиссий.
Главные критерии, которыми руководствуются депутаты, - законность, ответственность, открытость перед избирателями, учет общественного мнения.
[bookmark: _Hlk88490615]В отчетном периоде депутаты Совета приняли участие в 5 заседаниях Совета, в работе постоянных комиссий Совета по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности; по вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка; по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды. Всего было проведено 8 заседаний постоянных комиссий.
Работа с избирателями является неотъемлемой частью в работе депутатов. Наши депутаты открыты для общения. Жители, встречаясь с депутатом всегда могут задать свой вопрос в индивидуальном порядке. Получая обращения от жителей нашего города, депутаты помогают решать большое количество разнообразных вопросов индивидуально или вынося вопрос на рассмотрение Совета депутатов.
По результатам обращений граждан принимаются меры по обеспечению прав, свобод и законных интересов избирателей.

[bookmark: bookmark0][bookmark: _Toc120028588][bookmark: bookmark1]1.3. Работа постоянных комиссий Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
[bookmark: _Toc120028589]1.3.1. Информация о работе постоянной комиссии по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности

Работа постоянной комиссии по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета. В отчетном периоде состоялось 3 заседания постоянной комиссии под председательством председателя       комиссии депутата Малхасяна Д.С.
Всего рассмотрено 6 вопросов, внесено на утверждение Совета 6 проектов правовых актов, разработанных администрацией Кольского муниципального района Мурманской области.
На заседаниях постоянной комиссии по бюджету и финансовому регулированию в отчетном периоде был рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет города Колы, большое внимание уделялось организации и проведению публичных слушаний по проекту бюджета города Колы на очередной финансовый год и на плановый период, поддержано решение о передаче Контрольно-счетной палате Кольского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2025 году. 
[bookmark: _Toc120028590]1.3.2. Информация о работе постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка

Работа постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета депутатов.
В отчетном периоде состоялось 3 заседания постоянной комиссии, 2 - под председательством председателя комиссии депутата Гришиной Н.Г., одно заседание провела член комиссии депутат Дегтяр Л.В.
Всего рассмотрено 5 вопросов, внесено на утверждение Совета 5 проектов правовых актов, разработанных постоянной комиссией. 
На заседаниях постоянной комиссии по организации работы Совета, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка  продолжилось совершенствование нормативно-правовой базы, внесены изменения в Устав муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области, актуализированы составы комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов, и комиссии по депутатской этике.
[bookmark: _Toc120028591]1.3.3. Информация о работе постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды

Работа постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета.
В отчетном периоде состоялось 2 заседания постоянной комиссии, одно заседание - под председательством председателя комиссии депутата               Рассохиной Ю.В., одно заседание провел член комиссии депутат Смирнов А.Е.
Всего рассмотрено 3 вопроса, внесено на утверждение Совета 3 проекта правовых актов, из них: 
- 2 проекта нормативных правовых актов, разработанных администрацией Кольского муниципального района Мурманской области; 
- 1 проект ненормативного правового акта, разработанного администрацией Кольского муниципального района Мурманской области. 
На заседаниях постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды в отчетном периоде большое внимание уделялось вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью: было рассмотрено и поддержано актуализированное Положение о порядке сдачи в аренду объектов муниципального недвижимого имущества муниципального образования городское поселение Кола Кольского района, а также вопрос о приеме имущества из государственной собственности Мурманской области в собственность муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
[bookmark: _Toc120028592]1.4. Руководство работой аппарата Совета депутатов городского образования Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Аппарат Совета под руководством Председателя Совета подготовил и провел 5 заседаний Совета депутатов, 3 публичных слушания и 3 общественных обсуждения.
Аппарат Совета формирует повестки заседаний Совета, повестки заседаний постоянных комиссий, обобщение предложений постоянных комиссий и администрации Кольского муниципального района Мурманской области для создания проектов решений и вынесения их на заседания Совета. 
Аппарат Совета оповещает депутатов, заявителей, прокуратуру и заинтересованных лиц о дате проведения Совета, также обеспечивает депутатов необходимыми для заседания Совета документами и материалами.
Аппарат Совета оформляет результаты заседаний Совета, протоколы, выписки из протоколов, ведет работу по передаче нормативных правовых актов в Управление регистра Министерства юстиции Мурманской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Мурманской области. 
В соответствии с требованием законодательства в отчетном периоде 11 нормативных правовых актов, принятых Советом, направлены в Министерство юстиции Мурманской области для включения в Регистр муниципальных правовых актов Мурманской области. 
[bookmark: _Toc120028593]1.5. Информация о взаимодействии с судебными органами и органами прокуратуры
В отчетном периоде Советом и Главой города Колы продолжена деятельность по взаимодействию с судебными органами и органами прокуратуры. 
В отчетном периоде поступил 1 акт прокурорского реагирования, который был рассмотрен и удовлетворен Советом депутатов:
- протест прокуратуры Кольского района от 19.11.2024 № 1-11-2-2024/Прдп2066-24-20470008 на решение Совета депутатов городского поселения Кола Кольского района от 22.11.2016 № 34/282 «Об установлении на территории муниципального образования городское поселение Кола Кольского района налога на имущество физических лиц».
[bookmark: _Toc120028594]2. Деятельность Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
по обеспечению собственных полномочий

Деятельность Главы города Колы осуществлялась в различных формах: разработка проектов решений Совета депутатов; анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов; подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; участие в заседаниях постоянных депутатских комиссий; контроль за исполнением ранее принятых решений; участие в рабочих совещаниях Администрации района, в районных мероприятиях, в заседаниях Общественной палаты города Колы и других общественных организаций города.

[bookmark: _Toc120028595]2.1. Работа с обращениями граждан, поступающими в адрес Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области и Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Встречи, приемы жителей, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых мероприятиях позволяет Главе города и депутатам Совета депутатов города Колы плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории города.
В течение отчетного периода в адрес Главы муниципального образования и Совета поступило 17 обращений от граждан, в том числе 8 обращений через интернет-приемную Совета депутатов.
[bookmark: _Hlk90036032]Большая часть обращений касалась вопросов ЖКХ (уборка снега во дворах и на дорогах, протечка кровли и межпанельных швов, залитие канализационными стоками подвальных помещений); вопросов благоустройства территорий (об установке информационного знака на съезде на ул. Молодежную; о строительстве детской площадки на ул. Дорожной; установке наружного освещения вдоль дороги на территории ДНТ «Дорожное»; об устранении свалки мусора, о включении ремонта подъездов и дворовых территорий в муниципальные программы и др.). Также поступают обращения от зоозащитных организаций о содержании животных в ООО «Атлант».
[bookmark: _Hlk185594274]Все обращения граждан рассмотрены. Часть вопросов, поступивших в обращениях граждан, решена положительно, часть – решена частично. На все обращения своевременно даны ответы с разъяснениями норм законодательства по существу поставленных в обращениях вопросов, в том числе о невозможности решить вопрос положительно в силу норм законодательства.
[bookmark: _Toc120028596]2.2. Проведение личного приема граждан Главой муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Личный прием граждан Главой города Колы проводится в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В отчетном периоде Главой города Колы было проведено 4 личных приема граждан, в ходе которых рассмотрены обращения граждан по следующим вопросам:
- неудовлетворительная деятельность управляющих компаний (несвоевременная уборка снега и устранение скользкости, протечки кровли, подтопление подвалов МКД канализацией);
- благоустройство территорий (свалка мусора на спуске у д. 8 на ул. Победы, нет освещения на контейнерной площадке ТКО (ул. Андрусенко, 9), о нанесенных на стены домов надписях с рекламой сайтов по продаже наркотических средств, организации освещения во дворе домов 20 и 18 на улице Победы,);
- взаимодействие и оказание поддержки общественным организациям города Колы (дети Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, Общественная палата города Колы, Кольское районное общество инвалидов);
- личные просьбы граждан (обращение о задержке ремонта квартиры для многодетной семьи).
Из поступивших в ходе личного приема обращений часть вопросов, решена положительно, часть – находится в работе.
[bookmark: _Toc120028597]2.3. Поощрения Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Благодарственными письмами главы города Колы были поощрены 17 человек и 1 общественная организация.
[bookmark: _Toc120028598]2.4. Представительская деятельность Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Глава города Колы представляет Совет депутатов во взаимоотношениях с организациями, горожанами, общественными объединениями внутри города Колы и за его пределами. 
В рамках данной деятельности в отчетном периоде Глава города Колы приняла участие в 5 мероприятиях городского и районного уровней.
[bookmark: _Toc120028599]3. Информирование населения о деятельности Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области и Главы муниципального образования
городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
В отчетном периоде информирование жителей города Колы осуществлялось в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Увеличение прозрачности, доступности и открытости власти, повышение доверия к ней граждан – это в настоящее время важнейшая задача. Одним из главных механизмов в реализации этого направления, а также в вопросах формирования обратной связи между властью и обществом являются средства массовой информации. 
В целях публичного освещения событий жизни города Колы, объективного, своевременного и максимально полного информирования населения города о деятельности Совета и Главы города Колы на официальном сайте органов местного самоуправления размещается оперативная и достоверная информация о работе органов власти, о происходящих в нашем городе событиях, о его социально – экономическом развитии. Здесь можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами Совета депутатов, затрагивающими права, свободы и обязанности граждан. Кроме этого, на сайте размещаются оповещения о проведении публичных слушаний и общественных обсуждений.
Возможности сайта позволяют руководству муниципалитета напрямую общаться с жителями и гостями города посредством рубрики «Интернет-приемная» и электронной почты. 
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