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[bookmark: bookmark3][bookmark: _Toc120028586]1.1. Деятельность Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
	
Установленная численность Совета депутатов 6-го созыва - 15 депутатов, которые осуществляют свою деятельность в 7 округах, 6 из которых двухмандатные и 1 трехмандатный.
До марта 2023 года Совет депутатов города Колы состоял из 13 депутатов. 26 марта прошли дополнительные выборы по шестому трехмандатному избирательному округу, в результате которых в городской Совет депутатов вошли Смирнов Александр Евгеньевич и Ярмолич Олеся Кузьминична.
Совет депутатов осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством РФ, в том числе Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уставом муниципального образования и иными нормативно-правовыми актами, регулирующими его деятельность.
В составе Совета депутатов осуществляют свою работу постоянные комиссии: по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности; по вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка; по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды.
Работа Совета в отчетном периоде осуществлялась по плану, утвержденному решением Совета от 22 декабря 2022 года № 40/211. 
Основной организационной формой деятельности Совета являются заседания Совета, на которых рассматриваются вопросы, отнесенные к его компетенции. 
Работа Совета основана на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, ответственности и подотчетности перед населением города. 
В отчетном периоде состоялось 11очередных заседаний Совета.
Все заседания были правомочны и проведены в соответствии с Регламентом Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области под председательством Главы города Колы. На заседаниях Совета рассматривались проекты нормативных и иных правовых актов, разработанные и внесенные постоянными комиссиями, Главой города Колы, Главой администрации Кольского района.
Всего в течение года Совет на своих заседаниях рассмотрел 55 вопросов, из них принял 28 нормативных и иных правовых актов.
Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства проживающих в городе Коле, и в соответствии с действующим законодательством, проводились публичные слушания и общественные обсуждения.
За отчетный год в форме рассмотрения проектов нормативных правовых актов было проведено 7 публичных слушаний и 2 общественных обсуждения. Предметом обсуждения на публичных слушаниях в обязательном порядке являлись вопросы принятия, исполнения бюджета города Колы, внесение изменений в Устав города Колы.
[bookmark: _Hlk153458943][bookmark: _Hlk121488785]Также на публичных слушаниях рассмотрены проекты актуализированной схемы теплоснабжения на 2024 -2028 годы и генерального плана муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области.
На общественных обсуждениях рассмотрены изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования городское поселение Кола и предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства. 
[bookmark: bookmark4]Для организации деятельности Совета и Главы города Колы сформирован аппарат Совета, который действует в соответствии с правовыми актами Совета и Главы города Колы. В целом вся работа аппарата Совета была направлена на обеспечение качественной и эффективной деятельности Совета и Главы города Колы в порядке и пределах, установленных федеральными законами, законами Мурманской области, Уставом города Колы и Регламентом Совета депутатов города Колы.
VI созыв совета депутатов  активно работал в 2023 году на благо нашего муниципалитета и его жителей, принимал и реализовал много эффективных и актуальных решений, призванных повысить уровень комфорта и качество проживания на территории города Колы, а также направленных на его планомерное и уверенное развитие, привлечение дополнительных средств в бюджет и повышение инвестиционной привлекательности территории. 
Работа всего депутатского корпуса, являющегося представительным органом власти, неразрывно связана с работой исполнительного органа власти – администрацией Кольского муниципального района Мурманской области, в чьем ведении находится реализация решений, принятых Советом депутатов. Благодаря эффективному взаимодействию Совета и Администрации, совместной активной и плодотворной работе в 2023 году удалось реализовать все запланированные мероприятия 10-ти муниципальных программ. 

[bookmark: _Toc120028587]1.2. Деятельность депутатов Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области 
В течение отчетного года депутаты принимали личное участие в заседаниях Совета и постоянных комиссий.
Главные критерии, которыми руководствуются депутаты, - законность, ответственность, открытость перед избирателями, учет общественного мнения.
[bookmark: _Hlk88490615]В отчетном году депутаты Совета приняли участие в 11 заседаниях Совета, в работе постоянных комиссий Совета по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности; по вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка; по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды. Всего было проведено 23 заседания постоянных комиссий.
За отчетный период в рамках выполнения  мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», главой города, главным специалистом аппарата, вновь избранными депутатами Совета депутатов своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В отчетном периоде депутатами Совета проведено 72 приема избирателей. 
В течение отчетного года депутаты Совета принимали участие в таких общественных мероприятиях, как публичные слушания по обсуждению проектов муниципальных правовых актов в форме массового обсуждения населением города, культурно-массовые, спортивные и праздничные мероприятия городского и районного уровней, военно-патриотические акции, волонтерские акции по посадке деревьев, городские субботники. 
[bookmark: bookmark0]За активную работу и активную гражданскую позицию три депутата награждены благодарственными письмами разных ведомств.
[bookmark: _Toc120028588][bookmark: bookmark1]1.3. Работа постоянных комиссий Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области

[bookmark: _Toc120028589]1.3.1. Информация о работе постоянной комиссии по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности

Работа постоянной комиссии по экономической политике, бюджетному и финансовому регулированию хозяйственной деятельности осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета. В отчетном году состоялось 7 заседаний постоянной комиссии, из них 4 под председательством председателя       комиссии депутата Малхасяна Д.С., три заседания под председательством заместителя председателя комиссии депутата Скотаренко В.А.
Всего рассмотрено 15 вопросов, внесено на утверждение Совета 15 проектов правовых актов, из них: 
- 10 проектов нормативных правовых актов, разработанных администрацией Кольского муниципального района Мурманской области;
- 5 проектов ненормативных правовых актов, 3 из которых разработаны администрацией Кольского муниципального района Мурманской области и 2 разработан постоянной комиссией.
На заседаниях постоянной комиссии по бюджету и финансовому регулированию в отчетном году большое внимание уделялось вопросам осуществления контрольных функций по исполнению бюджета города Колы; организации и проведению публичных слушаний по проекту бюджета города Колы на очередной финансовый год и на плановый период, и по исполнению бюджета; в целях недопущения возникновения дополнительной нагрузки по уплате земельного налога на земельные участки, предоставляемые лицам, принимающим участие в проведении специальной военной операции , внесены изменения в решение об установлении земельного налога на территории муниципального образования городское поселение Кола Кольского района , освобождающие данную категорию физических лиц от налогообложения в отношении одного земельного участка сроком на 2 года, заслушан отчет контрольно-счетной палаты Кольского района за 2022 год об исполнении переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
По вопросам, отнесенным к ее компетенции, постоянной комиссией проводилась работа по осуществлению контроля над деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления в форме заслушивания отчетов и информации. 
[bookmark: _Toc120028590]1.3.2. Информация о работе постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка 

Работа постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета депутатов.
В отчетном году состоялось 9 заседаний постоянной комиссии, 6 заседаний под председательством председателя комиссии депутата Мордвинова А.А., три заседания под председательством заместителя председателя комиссии депутата Гришиной Н.Г.
Всего рассмотрено 20 вопросов, внесено на утверждение Совета 20 проектов правовых актов, из них: 
[bookmark: _GoBack]- 13 проектов нормативных правовых актов разработаны постоянной комиссией, 2- администрацией Кольского муниципального района Мурманской области;
- 5 проектов ненормативных правовых актов разработаны постоянной комиссией.
На заседаниях постоянной комиссии по организации работы Совета, вопросам законодательства, защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка  продолжилось совершенствование нормативно-правовой базы, внесены изменения в Устав муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области, в  Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений, в Положение об Общественной палате города Колы, в Порядок применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в решение Совета депутатов о комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов, утверждена  схема двухмандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области, признаны утратившими силу некоторые решений Совета депутатов городского поселения Кола Кольского района, заслушан отчет главы администрации Кольского муниципального района Мурманской области о деятельности администрации в 2022 году.
По вопросам, отнесенным к ее компетенции, постоянной комиссией проводилась работа по осуществлению контроля за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления в форме заслушивания отчетов и информации. 
[bookmark: _Toc120028591]1.3.3. Информация о работе постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды

Работа постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды осуществлялась по мере вынесения вопросов на заседания Совета.
В отчетном году состоялось 7 заседаний постоянной комиссии, 5 заседаний под председательством председателя комиссии депутата             Рассохиной Ю.В., два заседания под председательством заместителя председателя комиссии депутата Яковлевой О.В.
Всего рассмотрено 12 вопросов, внесено на утверждение Совета 12 проектов правовых актов, из них: 
- 5 проектов нормативных правовых актов, разработанных администрацией Кольского муниципального района Мурманской области; 
- 7 проектов ненормативных правовых актов, 6 из которых разработаны администрацией Кольского муниципального района Мурманской области и 1 постоянной комиссией. 
На заседаниях постоянной комиссии по жилищно-коммунальным вопросам, муниципального имущества, экологии и защиты окружающей среды в отчетном году большое внимание уделялось вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью; состоянию детских игровых и спортивных площадок на территории города Колы; организации содержания улично-дорожной сети на территории города Колы в зимнем периоде 2023-2024 гг., подготовки жилого фонда к осенне-зимнему отопительному периоду 2023-2024 г. г., установлен размер дохода и стоимости имущества для признания граждан малоимущими в целях постановки в 2023 году на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма, разработаны и внесены изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования, в решение о предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией. 
По вопросам, отнесенным к ее компетенции, постоянной комиссией проводилась работа по осуществлению контроля над деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления в форме заслушивания отчетов и информации.
[bookmark: _Toc120028592]1.4. Руководство работой аппарата Совета депутатов городского образования Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Аппарат Совета под руководством Председателя Совета подготовил и провел 11 заседаний Совета депутатов, 7 публичных слушаний и 2 общественных обсуждения.
Аппарат Совета формирует повестки заседаний Совета, повестки заседаний постоянных комиссий, обобщение предложений постоянных комиссий и администрации Кольского муниципального района Мурманской области для создания проектов решений и вынесения их на заседания Совета. 
Аппарат Совета оповещает депутатов, заявителей, прокуратуру и заинтересованных лиц о дате проведения Совета, также обеспечивает депутатов необходимыми для заседания Совета документами и материалами.
Аппарат Совета оформляет результаты заседаний Совета, протоколы, выписки из протоколов, ведет работу по передаче нормативных правовых актов в Управление регистра Министерства юстиции Мурманской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Мурманской области. 
В соответствии с требованием законодательства 24 нормативных правовых акта, принятых Советом, направлены в Министерство юстиции Мурманской области для включения в Регистр муниципальных правовых актов Мурманской области. 
[bookmark: _Toc120028593]1.5. Информация о взаимодействии с судебными органами и органами прокуратуры
В отчетном году Советом и Главой города Колы продолжена деятельность по взаимодействию с судебными органами и органами прокуратуры. 
В отчетном периоде поступило 6 актов прокурорского реагирования, которые были рассмотрены и удовлетворены Советом депутатов:
- протест Мурманской транспортной прокуратуры от 28.02.2023 № 1-35в-2023 на п. 9.5.4 Правил благоустройства территории  муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области, утвержденных решением Совета Депутатов МО город Кола от 19.10.2017 № 51/390;
- протест прокуратуры Кольского района от 24.04.2023 № 1-11-2-2023/Прдп789-23-20470008 на решение Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области от 22.12.2022 № 40/205 «О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией»;
- протест прокуратуры Кольского района от 28.04.2023 № 1-11-2-2023/Прдп864-23-20470008 на Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, лиц, замещающих выборные муниципальные должности, муниципальные должности, должность главы администрации по контракту, должности муниципальной службы в аппарате Совета депутатов города Колы, должности муниципальной службы в Контрольно-счетном органе, их супругов и несовершеннолетних детей на официальном сайте органов местного самоуправления и предоставлению этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, утвержденный решением Совета депутатов города Колы от 27.07.2017 № 47/367;
- протест прокуратуры Кольского района от 31.05.2023 № 1-11-2-2023/Прдп1075-23-20470008 на решение Совета депутатов городского поселения Кола Кольского района от 19.04.2018 № 57/443 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городском поселении Кола Кольского района»;
- протест прокуратуры Кольского района от 06.10.2023 № 86-2-2-2023/Прдп1592-23-20470008 на Порядок применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденный решением Совета депутатов города Колы от 25.11.2014             № 04/31;
- протест прокуратуры Кольского района от 23.10.2023 № 1-11-2-2023/Прдп 1655-23-20470008 на решение Совета депутатов городского поселения Кола Кольского района от 18.11.2021 № 26/137 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Кола Кольского района».
В отчетном году Советом и Главой города Колы продолжена деятельность по взаимодействию с судебными органами и органами прокуратуры. 
[bookmark: _Toc120028594]2. Деятельность Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области по обеспечению собственных полномочий

Деятельность Главы города Колы осуществлялась в различных формах: разработка проектов решений Совета депутатов; анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов; подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; участие в заседаниях постоянных депутатских комиссий; контроль за исполнением ранее принятых решений; участие в рабочих совещаниях Администрации района, в районных, областных мероприятиях, в заседаниях Общественной палаты города Колы и других общественных организаций города.

[bookmark: _Toc120028595]2.1. Работа с обращениями граждан, поступающими в адрес Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области и Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Встречи, приемы жителей, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых  мероприятиях позволяет главе города  и депутатам Совета депутатов города Колы плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для  решения повседневных проблем на территории города.
В течение отчетного периода в адрес Главы муниципального образования и Совета поступило 104 обращения от граждан, в том числе 36 обращений через интернет-приемную Совета депутатов и 68 вопросов на личных приемах главы города. 
[bookmark: _Hlk90036032]Большая часть обращений касалась вопросов ЖКХ (уборка снега во дворах и на дорогах, протечка кровли и межпанельных швов, залитие канализационными стоками подвальных помещений, необходимость очистки ливневой канализации); вопросов благоустройства территорий (об обеспечении эл/энергией участков многодетных семей (ул. Молодежная); о строительстве площадки для выгула собак; об организации вывоза мусора, о включении ремонта подъездов и дворовых территорий в муниципальные программы, уборка визуального мусора, лужи во дворах, неубранный мусор на городском кладбище, провалился люк на тротуаре, шумный переезд в ночное время, о запрете запуска фейерверков в новогоднюю ночь на площади Мира, и др.). Много обращений поступает о животных без владельцев: от зоозащитных организаций – о содержании животных, а от граждан – об их отлове.
[bookmark: _Hlk90036074]Остальные обращения касались различной тематики (о предоставлении з/участка участнику СВО, об участии в проекте «На Севере – твой проект», о предоставлении служебного жилья
Все обращения граждан рассмотрены. Часть вопросов, поступивших в обращениях граждан, решена положительно, часть – решена частично. На все обращения своевременно даны ответы с разъяснениями норм законодательства по существу поставленных в обращениях вопросов, в том числе о невозможности решить вопрос положительно в силу норм законодательства.
[bookmark: _Toc120028596]2.2. Проведение личного приема граждан Главой муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Личный прием граждан Главой города Колы проводится в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В отчетном году Главой города Колы было проведено 20 личных приемов граждан, в ходе которых рассмотрено 68 обращений граждан, в том числе:
- неудовлетворительная деятельность управляющих компаний (несвоевременная уборка снега и устранение скользкости, нет света на входной группе у подъезда, протечки кровли, подтопление подвалов МКД канализацией, повышенная плата за электроэнергию общих мест пользования в МКД, аварийные ситуации с водоснабжением);
- благоустройство территорий (о брошенном автотранспорте, ремонте пешеходного мостика в районе ул. Заводской, 5, о проведении благоустройства дворов, мусоре на городском кладбище, нет освещения на контейнерных площадках ТКО, скоплении автошин на площадках ТКО и порубочных остатков, установке знаков, ограничивающих скорость движения по пер. Островский, о нанесенных на стены домов надписях с рекламой сайтов по продаже наркотических средств, организации освещения во дворе домов 20 и 18 на улице Победы, мусор на остановочных комплексах, скос травы, бродячие собаки, установка дополнительных лавочек на улицах города);
- взаимодействие и оказание поддержки общественным организациям города Колы (дети Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, НКО «Благо», Общественная палата города Колы, Кольское районное общество инвалидов, клуб краеведов «Коляне», волонтерская группа «Активное поколение», группа здорового образа жизни «Бодрое воскресенье»);
- предложения горожан по благоустройству города Колы (участие домов в программах «Комфортная городская среда», «Инициативное бюджетирование», о благоустройстве набережной вдоль реки Туломы и др);
- личные просьбы граждан (замена глюкометра, устройство в дом престарелых, о присвоении адреса строению, о помощи в ремонте квартиры матерям, чьи сыновья погибли в СВО, находятся в зоне СВО, о подозрительных людях, проверяющих газовое оборудование, помощи жителям, потерявшим в пожаре единственное жилье, нехватка дорожек для занятий секции в бассейне, работа ребенку на лето, афишу КРЦК размещать на станции Кола и др.).
Из поступивших в ходе личного приема обращений 61 вопрос решен положительно, 1 обращение находится в работе.
По 6 обращениям даны разъяснения касательно норм законодательства по существу поставленных в обращениях вопросов, в том числе о невозможности решить вопрос положительно в силу норм законодательства.
[bookmark: _Toc120028597]2.3. Поощрения Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Благодарственными письмами главы города Колы были поощрены 5 человек и 1 общественная организация.
[bookmark: _Toc120028598]2.4. Представительская деятельность Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
Глава города Колы представляет Совет депутатов во взаимоотношениях с организациями, горожанами, общественными объединениями внутри города Колы и за его пределами. 
В рамках данной деятельности в отчетном году Глава города Колы приняла участие в 54 мероприятиях городского, районного и федерального уровней.
В отчетном году Главой города Колы совместно с администрацией Кольского муниципального района Мурманской области проведена большая работа по участию города Колы в реализации региональных программ «Комфортная городская среда», «Инициативное бюджетирование», «Безопасные и качественные автомобильные дороги». 
[bookmark: _Toc120028599]3. Информирование населения о деятельности Совета депутатов городского поселения город Кола Кольского муниципального района Мурманской области и Главы муниципального образования городское поселение город Кола Кольского муниципального района Мурманской области
[bookmark: _Toc120028600]3.1. Информирование в сфере взаимодействия со средствами массовой информации
В целях публичного освещения событий жизни города Колы, объективного, своевременного и максимально полного информирования населения города о деятельности Совета и Главы города Колы в отчетном году проведена работа по информированию в сфере взаимодействия со средствами массовой информации, в сфере информационно-технического обеспечения, в сфере изучения общественного мнения, анализа и ведения информационных баз данных.
В целях информирования жителей Колы о событиях в жизни города корреспондентами газеты «Кольское слово» освещались важные и значимые городские события в печатном издании и в группах «Кольское слово», «Кольский район» в социальной сети «ВКонтакте».
Глава города принимала участие в радиоэфире и телевизионных передачах, освещающих депутатскую и хозяйственную деятельность в городе. 
Нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы населения, опубликованы в «Вестнике Колы».
[bookmark: _Toc120028601]3.2. Информирование в сфере информационно-технического обеспечения
Информационный сайт муниципалитета города - http://www.kola.gov-murman.ru. 
На сайте размещается оперативная и достоверная информация о работе органов власти, о происходящих в нашем городе событиях, о его социально – экономическом развитии. Здесь можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами Совета депутатов.
Возможности сайта позволяют руководству муниципалитета напрямую общаться с жителями и гостями города посредством рубрики «Интернет-приемная» и электронной почты. 
Главой города Колы в отчетном году размещено на сайте 125 информаций, в том числе статьи о городских мероприятиях, о жителях города, о работе Совета депутатов 6-го созыва, о работе Общественной палаты города Колы, о реализации администрацией и муниципальными учреждениями города муниципальных программ, региональных программ «Комфортная городская среда», «Инициативное бюджетирование», «Безопасные и качественные дороги».
Информация о публичных слушаниях, заседаниях комиссий и работе депутатов размещается в паблике Совета депутатов города Колы в социальной сети «ВКонтакте».
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